

PUCA Reclama Herencia de J. Asensio Menéndez

El "Partido Unionista Centro Americano" (PUCA) está reclamando una herencia que le dejó el Cnel. José Asensio Menéndez, quien falleció a la edad de 89 años, en 1977.

La herencia que dejó el Cnel. Asensio, de acuerdo con lo expresado por él en su último testamento ante los oficios del Dr. René Fortin Magaña, de fecha 27 de febrero de 1977, tendría que haberse repartido entre el PUCA, el Club de Prensa de El Salvador y el Ateneo de El Salvador.

En ese testamento el Cnel. Asensio revocó los testamentos anteriores, pero —tal como lo dejaron en claro el sábado en la Fiscalía los miembros del PUCA— se ha producido una anomalía en las reclamaciones de herencia, pues al Juzgado 6° de lo Ci-

vil, donde se ventila el caso, ya se presentó a reclamar herencia el Cnel. Ricardo Zepeda, por medio de su apoderado. El PUCA sostiene que el testamento presentado por el Cnel. Zepeda no es válido, pero que, sin embargo, le han dado valor legal en el tribunal, al grado que han declarado heredero al Cnel. Zepeda.

REVOCA OTRO TESTAMENTO

En la cláusula tercera del testamento, según lo demostraron en la Fiscalía los miembros del PUCA, se lee: "Tercero.—Revoca expresamente en todas sus partes cualquier otro testamento que hubiere otorgado con anterioridad y de

—Favor pase a la página 33.

Formación Profesional es Importante para el País

La formación profesional en un país es una actividad de primera importancia, ya que a través de ella se prepara a los futuros dirigentes de los grandes sectores productivos.

Así lo declara el Lic. Juan José Olivo Peñate, rector de la Universidad Tecnológica, en entrevista para EL DIARIO DE HOY.

Agrega que "en El Salvador encontramos que la formación de profesionales hasta 1976, estaba encomendada sólo a dos universidades, una estatal y otra privada, lo que limitaba las oportunidades de elección al joven que deseaba profesionalizarse".

Fue hasta 1977 cuando comienzan a aparecer nuevas universidades privadas, fenómeno que aumentó al inicio de 1980. El estudiante hace uso de libertad de decisión para seleccionar la carrera que desea, en una institución que llene sus expectativas

en cuanto a forma y preparación para el futuro. En estos nuevos centros de educación superior, además se han establecido nuevas carreras y opciones diferentes para el desarrollo y la formación profesional, detalla el entrevistado.

Le preguntamos sobre la petición del Ministerio de Economía, a la sección cultural de la Embajada de los Estados Unidos, a fin de obtener asesoramiento técnico para la elaboración de planes, objetivos y estrategias que orienten a la educación universitaria en el área de Ciencias Económicas.

APROBACION DE PLANES ESTUDIO

"Uno de los problemas que han surgido en las universidades privadas, es la aprobación de los planes de estudio, porque no

—Favor pase a la página 49.



SERA CORONADA.— Ana del Carmen Hernández Ramos, de 18 años, dama voluntaria, será coronada el 8 de mayo, como reina de la Cruz Roja Salvadoreña, en ocasión de celebrarse el Día Internacional de la Cruz Roja.

Reina de Cruz Roja Será Coronada el 8

En solemne acto que tendrá efecto el domingo 8 de mayo en curso, será coronada la Reina de la Cruz Roja, electa para el periodo 1983-1984, señorita Ana del Carmen Hernández Ramos, que también es Dama Voluntaria de la Institución.

Tendrá a su cargo la coronación el Presidente del Consejo Ejecutivo, Sr. Ricardo J. López y en ese evento se conmemorará la fecha del natalicio del fundador del movimiento Cruz Roja, Sr. Henry Dunant, de nacionalidad suiza y el Día Internacional de Cruz Roja.

La señorita Ana del Carmen Hernández Ramos tiene 18 años de edad, nació en esta capital el 9 de junio de 1964, y es hija del Sr. Isal Hernández Ayala y señora Ana Yolanda Ramos. Estudió su primaria en el Colegio Guadalupano y actualmente se prepara para ser ingeniero electrónico en la Universidad Evangélica, donde está cursando su primer semestre.

dicional e incentivos para la iniciativa privada, economía de libre mercado, electrificación nacional, conservación de los recursos naturales, irrestricta libertad de información y tantas campañas más que agitó con su espíritu innovador, campañas patrióticas que no podrán olvidar las generaciones venideras ni sepultar en el olvido los fastos nacionales.

A su lado una mujer admirable, de empuje y decisión indomables: Doña Mercedes Madriz de Altamirano, quien fuera para aquel infatigable gladiador la musa inspiradora de todas sus empresas intelectuales y materiales, las cuales lo convirtieron en uno de los más fecundos escritores hispanoamericanos y en el cofundador

—Favor pase a la página 39.

ANEP da Apoyo Moral a Cámara de Guayaquil

La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP) da su pleno apoyo moral a la Cámara de Comercio de Guayaquil, Ecuador, en su lucha en defensa del sistema de libre empresa frente a la actitud del Gobierno demócrata-cristiano y sus medidas que cada vez restringen las actividades de la libre iniciativa.

El Presidente de la Cámara de Comercio de Guayaquil, Jorge Bejarano Orrantía, se ha dirigido

a la Asociación Iberoamericana de Cámaras de Comercio (AICO), con sede en Bogotá, Colombia, solicitando dar a conocer la difícil situación que vienen enfrentando los sectores de la libre iniciativa en Ecuador, debido a la política, falta de apoyo para los mismos, por parte del Gobierno.

En mensaje dirigido al Secretario Ejecutivo Permanente de la AICO, la Cámara de Comercio de Guayaquil expone la criti-

ca situación, la cual la ha obligado a tomar "una actitud muy firme ante las medidas de hecho del Gobierno de la Democracia Cristiana, particularmente por las de tipo económico tomadas últimamente que vienen a agravar el desastre en la conducción económica del país en los últimos dos años".

La Cámara de Guayaquil informa también que el 14 de marzo pasado

—Favor pase a la página 44



MESA REDONDA DE ABOGADOS.— Para tratar asuntos concernientes al Poder Judicial, se efectuó una mesa redonda de abogados. Tomaron parte, de izquierda a derecha: Dr. José Armando Peña Argueta, presidente de la Asociación de Abogados de El Salvador; Dr. José María Méndez, catedrático de la Universidad Nacional; Dr. Salvador Nelson García, moderador; Dr. Arturo Zeledón Castrillo, presidente de la Corte Suprema de Justicia, y Dr. Rafael Morán Castaneda, presidente de la Comisión de Legislación de la Asamblea Constituyente.

Asesores Norteamericanos se Instalan Hoy en C.C.E.

"La falta de presupuesto no debe ser una causa de exoneración de los miembros del Consejo Central de Elecciones", dijo el Lic. Miguel A. Benítez, quien agrega que "hay cuestiones más graves que deben estudiarse públicamente".

El referido profesional

al comentar la postura adoptada por algunos consejeros, sostiene que a partir de hoy lunes, estarán instalados en el CCE tres asesores norteamericanos en elecciones, lo cual lesiona nuestra soberanía. Eso si debería ser motivo para una exoneración

dice. Ayer no fue posible localizar a ningún miembro del Consejo para confirmar la versión de la presencia de los tres asesores, pero una radioemisora norteamericana dijo que "ellos llegarán el domingo primero de mayo a El Salvador y a partir del lunes estarán trabajando para ayudar a preparar las elecciones de diciembre".

Aunque los nombres no se dieron a conocer se sabe que uno de ellos es un ex asesor de la Embajada de Estados Unidos en El Salvador, otro de ellos es un experto en computadoras y un tercero es un jesuita que ha servido cátedras especializadas sobre el tema en la Universidad de Loyola.

El Lic. Benítez señaló a EL DIARIO DE HOY que "después del extraordinario discurso del Presidente Reagan, ante las dos Cámaras, la venida de un embajador especial para toda la región es un signo alentador, pues el designado Richard Stone tiene la estatuta de Philip Habib que tanto auxilio ha prestado en Medio Oriente".

Más adelante agregó: "La Cancillería salvadoreña debería hacer esfuerzos para elevar a rangos de embajadores sus repre-

—Favor pase a la página 49.

Una Efemérides Memorables

Hace exactamente 47 años, el 2 de mayo de 1936, San Salvador y otras poblaciones de la República oyeron la algarabía de ágiles "canillitas" que vocaban, por las calles agitadas y bullangueras, el apareamiento de un nuevo periódico, el que iba a identificarse con el nombre de EL DIARIO DE HOY.

Su propietario y director: Napoleón Viera Altamirano, uno de los más avezados y brillantes periodistas del Istmo centroamericano, una de las ilustraciones más vastas que ha conocido este país, un polemista temible que conocía todos los secretos de la lógica, un hombre que empujó su destino en la consecución de grandes objetivos para erradicar el aldeanismo material y espiritual prevalentes: apoyo incon-



REPRESENTAN A TODO EL PAIS.— En traje de baño lucieron su belleza las 14 señoritas que participan en el concurso "Señorita El Salvador 83". La eliminataria del concurso se efectuara el 20 de mayo, en el Teatro Presidente. Los fondos serán designados al Comité Pro-Soldado Salvadoreño. La ganadora concursará en "Srta. Universo", a realizarse en San Luis Misuri, Estados Unidos. Las señoritas desfilaron a la orilla de piscina del Hotel Presidente.